

СХВАЛЕНО
педагогічною радою
від 31.08.2023, протокол № 1

Додаток 8
ЗАТВЕРДЖУЮ
Завідувач Глухівського ДНЗ:ЦРД
«Світлячок»
Ірина КВАСОВА
31 серпня 2023 року



**План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу
у Глухівському дошкільному навчальному закладі
(центр розвитку дитини) «Світлячок»
на 2023-2024 навчальний рік**

№ п/п	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
<i>Інформаційно-профілактичні заходи</i>				
1	Розроблення плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу у закладі освіти на новий 2023 - 2024 навчальний рік		Серпень 2023 року	Завідувач Квасова І.М. Практичний психолог Зелюкіна Т.М Вихователь-методист Арушанян О.М.
2	Обговорення питання протидії булінгу на засіданні педагогічної ради, затвердження Плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу у закладі освіти на новий навчальний рік	Педагоги ЗДО	Серпень 2023 року	Завідувач Квасова І.М.
3	Виступи на загальних батьківських зборах закладу освіти: • ознайомлення зі статтею про відповідальність осіб, причетних до булінгу; • «Булінг у дитячому садку – міф чи реальність»	Батьки здобувачів освіти	Вересень 2023 року	Завідувач Квасова І.М. Практичний психолог Зелюкіна Т.М
4	Обговорення на нараді при завідувачі результатів анкетування «Освітнє середовище без насильства, булінгу та кібербулінгу»	Педагоги ЗДО	Жовтень 2023 року; лютий 2024 року	Практичний психолог Зелюкіна Т.М
5	Інформація на сайті ЗДО «Булінг у закладі дошкільної освіти»	Педагоги ЗДО	Жовтень 2023 року	Вихователь-методист Арушанян О.М.

6	Рекомендації «Як опанувати себе і не зірватись на дитині»	Педагоги ЗДО	Грудень 2023 року	Практичний психолог Зелюкіна Т.М.
7	Розробка пам'ятки «Як допомогти дитині, яка стала жертвою кібербулінгу»	Педагогічний колектив	Листопад 2023 року	Практичний психолог Зелюкіна Т.М.
8	Контроль стану попередження випадків булінгу	Нарада при завідувачій	Березень 2024 року	Завідувач Квасова І.М.
9	Консультація для педагогічного колективу «Мобінг в закладі освіти»	Педагогічний колектив	Квітень 2024 року	Практичний психолог Зелюкіна Т.М.
10	Вивчення та врахування в роботі законодавчих документів з забезпечення соціального захисту дітей	Педагоги ЗДО	Вересень 2023 року	Вихователь-методист Арушанян О.М.
11	Нарада при завідувачі «Обговорення ефективності запланованих заходів з протидії булінгу в закладі освіти»	Педагоги ЗДО	Січень 2024 року	Завідувач Квасова І.М.
12	Круглий стіл «Обговорення проекту плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу у закладі освіти на новий навчальний рік»	Педагоги ЗДО	Травень 2024 року	Завідувач Квасова І.М. Практичний психолог Зелюкіна Т.М. Вихователь-методист Арушанян О.М.
Формування навичок дружніх стосунків у дитячому колективі				
1	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок взаємодії у дошкільників	Середні, старші групи	Вересень 2023 – травень 2024 року	Вихователі
2	Формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході реалізації програм Г.М.Нижник «Світ дитинства», «Безпечний простір»	Середні, старші групи	Вересень 2023 – травень 2024 року	Практичний психолог Зелюкіна Т.М.
3	Проведення заходів в рамках Всеукраїнського тижня булінгу (відповідно плану проведення тижня)	Старші групи, середні групи, батьки	Вересень 2023 року	Вихователі, практичний психолог Зелюкіна Т.М.
4	Проведення заходів в рамках тижня «16 днів проти насильства» (відповідно плану проведення)	Всі учасники освітнього процесу	Листопад – Грудень 2023 року	Вихователі, практичний психолог

	тижня)			Зелюкіна Т.М.
Психологічний супровід				
1	Проведення анкетування «Освітнє середовище без насильства, булінгу та кібербунгу»	Батьки ЗДО	Вересень 2023 року, Січень 2024 року	Практичний психолог Зелюкіна Т.М.
2	Проведення анкетування «Освітнє середовище без насильства, булінгу та кібербунгу»	Педагоги ЗДО	Вересень 2023 року; Січень 2024 року	Практичний психолог Зелюкіна Т.М.
3	Спостереження за міжособистісною поведінкою дітей; соціометричні дослідження наявності референтних груп та відторгнених в дитячих колективах (за потребою)	Вихованці ЗДО	Вересень 2023 року – травень 2024 року	Практичний психолог Зелюкіна Т.М., вихователі
4	Консультаційна робота з учасниками освітнього процесу (за зверненням)	Педагоги, батьки	Вересень 2023 року – травень 2024 року	Практичний психолог Зелюкіна Т.М.
Робота з батьками				
1	Інформація в батьківських куточках «Що повинні робити батьки, якщо в закладі освіти виникла ситуація булінгу»	Батьки ЗДО	Жовтень 2023 року	Практичний психолог Зелюкіна Т.М.
2	Консультація «Стоп насильству в сім'ї»	Батьки дітей старших груп	Березень 2024 року	Практичний психолог Зелюкіна Т.М.
3	Інформаційна робота через інтернет-сторінки	Педагоги ЗДО батьки	Протягом року	Вихователь- методист Арушанян О.М.